

**Анализ ДДТТ
на территории Лодейнопольского района Ленинградской области
за 2 месяца 2023 года**

В январе- феврале 2023 года на территории Лодейнопольского района Ленинградской области дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних не происходило.

По итогам февраля 2022 года на территории Лодейнопольского района Ленинградской области произошло 2 (+2) дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых пострадало 4 (+4) несовершеннолетних ребенка, погибло 0 (0), из них до 16 лет – 3 (+3), до 18 лет – 1 (+1).

На территории Лодейнопольского района Ленинградской области без учета автодороги «Кола» произошло, 1 (+1) дорожно-транспортное происшествие с участием 1 (+1) несовершеннолетнего. В результате ДТП погибших детей нет. По вине детей ДТП не произошло.

**Распределение детей, пострадавших в ДТП,
по образовательным учреждениям,
с учетом автодороги «Кола»**

	2 месяца 2023 года		2 месяца 2022 года	
	Погибло	Ранено	Погибло	Ранено
Учащиеся школ	0	0	0	3
Воспитанники ДОУ	0	0	0	1
Дошкольники	0	0	0	0
Иные	0	0	0	0

**Распределение детей, пострадавших в ДТП, по возрасту, с учетом автодороги
«Кола»**

	2 месяца 2023 года		2 месяца 2022 года	
	Погибло	Ранено	Погибло	Ранено
До 7 лет	0	0	0	1
7 – 9 лет (1-3 классы)	0	0	0	1
10 – 14 лет (5-8 классы)	0	0	0	1
15 – 16 лет (9-11 классы)	0	0	0	0
До 18 лет	0	0	0	1

**Участники дорожно-транспортных происшествий,
с учетом автодороги «Кола»**

Категория	2 месяца 2023 года	2 месяца 2022 года	+/-	Наличие световозвращающих элементов/ДУУ/ремня безопасности/мотошлема
Пешеходы	0	0	0	0
Пассажиры	0	4	-4	0
Водители автомобилей	0	0	0	0
Велосипедисты	0	0	0	0

Водители мопедов	0	0	0	0
------------------	---	---	---	---

**Дорожно-транспортные происшествия по вине детей,
с учетом автодороги «Кола»**

	2 месяца 2023 года	2 месяца 2022 года	+/-
Всего ДТП с участием детей	0	2	-2
Произошли по вине детей	0	0	0
По вине водителей	0	2	-2

Распределение ДТП и пострадавших в них детей по месяцам 2023 года, с учетом автодороги «Кола»

	январь	февраль	март	апрель	май	июнь
Всего ДТП	0 (-2)	0 (0)				
Погибло детей	0 (0)	0 (0)				
Ранено детей	0 (-4)	0 (0)				
	июль	август	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
Всего ДТП						
Погибло детей						
Ранено детей						

Распределение пострадавших в ДТП детей по дням недели, с учетом автодороги «Кола»

	2 месяца 2023 года		2 месяца 2022 года	
	Погибло	Ранено	Погибло	Ранено
Понедельник	0	0	0	1
Вторник	0	0	0	3
Среда	0	0	0	0
Четверг	0	0	0	0
Пятница	0	0	0	0
Суббота	0	0	0	0
Воскресенье	0	0	0	0

Распределение пострадавших в ДТП детей по времени суток, с учетом автодороги «Кола»

	2 месяца 2023 года		2 месяца 2022 года	
	Погибло	Ранено	Погибло	Ранено
С 22:00 до 08:00	0	0	0	0
С 08:00 до 10:00	0	0	0	0
С 10:00 до 13:00	0	0	0	3
С 13:00 до 18:00	0	0	0	1
С 18:00 до 22:00	0	0	0	0

**Распределение пострадавших в ДТП детей по участкам дорог на территории
Лодейнопольского района с учетом автодороги «Кола»**

ДТП по вине водителей		ДТП по вине пешеходов/велосип./мопед.	
Участок дороги	Категория	Участок дороги	Категория

В целях профилактики и предупреждения ДДТТ, за январь- февраль 2023 года была проведена следующая работа:

Вопросы безопасности дорожного движения, детского дорожно-транспортного травматизма неоднократно освещались в районных СМИ: так в средствах массовой информации опубликовано 57 материала из них: в печати –2, на радио – 2, на телевидении – 0, в информационных агентствах и интернет-изданиях –53.

Основными тематиками публикаций за данный период были: освещение информации о проводимых мероприятиях и акциях (ПМ «Нетрезвый водитель», акция «Мы вместе за безопасность на дорогах», ПМ «Безопасная зима», оказание практической помощи выделенным дополнительным экипажам на территорию района в связи с ростом ДТП), публикации по факту ухудшения погодных условий, а также по профилактике дорожно-транспортных происшествий; профилактика ДТП среди водителей и пешеходов; предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, акция «Мои родители-ответственные водители», ПМ «Детская площадка», Анализ травматизма на территории района).

В январе 2023 года проведено профилактическое мероприятие «Безопасная зима». В период с 29 декабря 2022 года по 20 января 2023 года, были реализованы сплошные проверки водителей на предмет выявления нарушений правил перевозки несовершеннолетних; выявление водителей, допускающих нарушения правил проезда пешеходных переходов, и пешеходов, пересекающих проезжую часть с нарушением правил дорожного движения, а также пешеходов, нарушающих правила перехода проезжей части. Итого выявлено нарушений: 28 нарушений водителями, которые перевозили несовершеннолетних вне ДУУ или без применения ремня безопасности; 10 водителей, допустивших нарушение правил проезда пешеходных переходов; а также выявлено 11 нарушений ПДД несовершеннолетними.

В январе 2023 года проводились профилактические рейды совместно с отдельным батальоном ДПС № 2 УГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по снижению дорожно-транспортного травматизма и тяжести их последствий.

В период с 30.01.2023 по 10.02.2023 совместно с образовательными учреждениями была проведена региональная акция «Мы вместе за безопасность на дорогах», с 17.02.2023 по 10.03.2023 совместно с образовательными учреждениями проведена региональная акция «Мои родители –ответственные водители».

Проведено 37 бесед, занятий и инструктажей по безопасности дорожного движения, из них в образовательных учреждениях – 23, в дошкольных образовательных организациях-14.

Проведено 1 совещание в МКОУ «Лодейнопольская СОШ №2» с руководителем, а также с преподавательским составом.

Проведено 1 родительское собрание в МКДОУ «Детский сад комбинированного вила №16 Солнышко».

Проведено 17 пропагандистских мероприятий по профилактике ДТП, снижению тяжести их последствий и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма; составлено 13 карточек учета нарушения ПДД детьми.

В печатных изданиях администрации Лодейнопольского муниципального района, администрации Муниципального образования «Город Лодейное Поле, регулярно публикуется информация по наиболее актуальным темам по профилактике ДТП (анализ аварийности и профилактика ДДТТ, розыск ТС, профилактические мероприятия), также информация направляется на сайты администраций и муниципальных образований Лодейнопольского района.

Подготовлено 1 обращение начальника ОГИБДД ОМВД России по Лодейнопольскому району к участникам дорожного движения, видеообращение опубликовано в сети «Интернет».

Изготовлена памятка по недопущению управления транспортным средством в состоянии опьянения.

Исходя из проведенного анализа детского дорожно-транспортного травматизма, можно сделать вывод о том, что в феврале 2023 года ДТП с участием детей не происходило в связи с тем, что на постоянной основе проводятся всесторонние меры по недопущению ДТП с участием несовершеннолетних.

На основании вышеизложенного, а также с целью дальнейшего недопущения роста детского дорожно-транспортного травматизма,

ПРЕДЛАГАЮ:

Продолжить работу со СМИ, максимально освещать вопросы ДДТТ в имеющихся СМИ, на интернет-сайтах и социальных сетях.

Организовать и провести профилактические мероприятия на детских площадках, в жилых зонах и других местах массового скопления несовершеннолетних и их родителей, с последующим освещением данных мероприятий в СМИ района.

На постоянной основе проводить профилактическую работу- беседы, занятия, в общеобразовательных учреждениях на территории района.

При проведении профилактических бесед и мероприятий особое внимание уделить вопросам:

- использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке несовершеннолетних в автомобиле;
- обязанности пешеходов при пересечении проезжей части;
- использованию световозвращающих элементов
- соблюдение ПДД РФ с особенностями зимнего периода.

Инспектор (по пропаганде БДД)
ОГИБДД ОМВД России по
Лодейнопольскому району
капитан полиции



Семенова Я.А.